
Sokat küzdöttem, sokat nyomorogtam, 
mert sohasem kerestem a sikert! 

- mondja a Nobel-dijas Szent-Györgyi professzor 
Megírtuk, hogy az Idei orvosi Nobel 

dijat Szent-Györgyi Albert dr., a 44 

éves magyar tudós, a szegedi egyetem 

professzora kapta meg. 

( Mámoros lelkesedéssel ünnepli Szeged, Bu-
dapest, Magyarország a Nobel-dijas orvosta-
nárt, akit a külföld is meleg ünneplésben ré-
szesít 

Hágától Bécsig, Budapesttől Newyorklg 
a világ minden nagy városából telefon-
üzenetekkel és távirati gratulációkkal 

árasztják eL 

Szegeden a Szigeti hegedükoncert hang-
versenytermében terjedt el először a hir, 
amely egy pillanat múlva az érdeklődést 
Szent-Györgyi felé fordította. A koncerten 
jelenlévő orvosprofesszorok. Szent-Györgyi 
jóbarátai és tisztelői, sorra elhagyták a kon-
certtermet, siettek a professzor lakására 
vagy megrohanták a telefonokat és örömteli 
üdvözléssel árasztották el Szent-Györgyit 

Ezután éjszaka az egyetemi ifjúság tün-
tetett kedvenc professzora mellett, majd ké-
sőbb kedves jelenet volt, amikor az ójfél-
utáni órákban a muzsikusok küldöttsége ke-
reste fel a tanárt és néhány magyar nótával 
köszöntötte, 

Szent-Györgyit a hajnali órákig nem 

hagyták pihenni. Virradt már, amikor az 

utolsó gratuláló vendég is elhagyta a 

professzor lakását 

Ma reggel a korai órákban még mindig 
nagy érdeklődő csoportok vették körül a há-
zat, amely előtt kedves meglepetésként fel-
virágozva állott a professzor kis személy-
autója. 

Fehér rózsákkal díszítették fel a kis 
kocsit 

Reggel az egyetem nevében Geley rektor 
kereste fel lakásán Szent-Györgyit és 
gratulált: 

— Az egyetem hivatalosan eljött ma hoz-

zád, hogy üdvözöljön, mert világraszóló si-

kert és dicsőséget hoztál neki. 

Az egyetem épületeit fellobogózíák. 
A lakásban nem lehet megmaradni. Egyik 

távirathordó a másikat éri. A világ összes 
egyetemei küldik gratulációikat Állandóan 
szól a telefon. Végre Szent-Györgyiné kikap-
csoltatja és ettől a perctől kezdve nem je-
lentkezik a Szent-Györgyi lakás. 

A Dóm-téren, az egyetem előtt diákcso-
portok gyülekeznek és szakadatlanul éljen-
zik a professzort A rektor kijelentette, hogy 
az egyetem hivatalosan is méltóképpen fogja 
megünnepelni tudós professzorát Majd az 
egyetem tanácsa határoz az ünneplés rész-
leteiről. 

SZENT-GYÖRGYI, AZ EMBER. . . 

Szent-Györgyi dr. a sajtó tudósítóit labo-
ratóriumában fogadta. Előzően az egyik ta-
nársegéd nyilatkozott Szent-Györgyiről, az 
emberröL 

— Ideáüs főnők — mondja a meghitt me-
legség lekesedő hangján —. Munkatársaival 
rendkívül közvetlen. Munkaközben is állan-
dóan derűs, jóhumoru, anekdotázó. Egyénisé-
gének külön zamatja van. A legelfoglaltabb 
ember és mégis van ideje mindenre, szórako-
zásra és társadalmi érintkezésre is. Intézeté-
ben minden nap délután öt órakor pihené-
sül látja vendégül munkatársait. 

Ezeken az ötórai teákon a tanársegédtől 
kezdve a díjtalan gyakornokig mindenki 

részt vesz. 

Tudományos kérdésekről nem szabad be-

szélni. Szociális érzékkel megáldott ember 
Csupa szív. 

Az az elve, hogy senkitől sem fogad el 
ingyen munkát 

Minden szolgálatot honorál. Szociális gondos-
kodása mindenre kiterjed. Szívességet nem 
vesz igénybe anélkül, hogy ne viszonozná. 

„ÉLETEM TITKA.. . " 

Ezután Szent-Györgyi kezdett beszélni: 
— Az első napok Izgalmaiban nehéz nyi-

latkoznom. A Nobel-dijat nem Is a C-vita-
minkutatásokért kaptam, hanem a szerve-
zetben folyó égések kutatásáért. A vitamin-
kutatás egy része ennek. 

— Anatómus családdaT SHok rokonságban, 
a Lenhossék-családdal. Magam Is anatómián 
kezdtem.- Mint medikusnak kettészakadt a 
pályám, mert be kellett vonulnom a hábo-
rúba. Ot évig voltam katona. 

< 

A háború után minden vagyonom el-
veszett 

Itt állottam szegényen, kezdő emberként 
családdal, tudás nélkül Fiatal ember vol-
tam, nem volt munkaalkalmam. Külföldre 
kellett mennem, mert szűkölködtem. 

— Feleségemnek köszönhetem elsősorban, 
az ő támogató segítségének, hogy idáig ju-
tottam. Külföldre kerültünk. 

Rengeteget küzködtem. Sokat nyomo-
rogtam amíg egyenesbe jutottam. 

— Németország, .Anglia, Hollandia, Ameri-
ka laboratóriumain keresztül vezetett utam 
Szegedre. Egyéni életemnek talán az a titka, 
hogy sohasem kerestem a sikert, hanem 
mindig csak arra törekedtem, hogy megért-
sem a természet titkait 

— Hogy mi a tervem a jövőre? Tovább 
dolgozni... 
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